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Αρ.Πρωτ. 53
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

Με την περάτωση όλων των εκλογικών διαδικασιών και έχοντας περάσει ένα εύλογο
χρονικό διάστημα απ΄αυτές, μπορούμε πλέον με νηφαλιότητα να κάνουμε την
συνολική αποτίμηση και να επισημάνομε ορισμένα ουσιαστικά συμπεράσματα.
 
Πρώτα απ΄ όλα όμως θα θέλαμε να εκφράσουμε ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, προς το
σύνολο των συναδέλφων Δικαστικών Υπαλλήλων της χώρας, για την ΤΕΡΑΣΤΙΑ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ τους, που για μία ακόμα φορά σε συνεχόμενες εκλογικές διαδικασίες, με
την πρώτη μάλιστα (την τριπλή εκλογική διαδικασία της 26/5/2019 και 2/6/2019) να
είναι η δυσκολότερη των τελευταίων δεκαετιών (όπως παραδέχτηκαν με επίσημες
ανακοινώσεις τους όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς), κατάφεραν να φέρουν εις πέρας όσα
και όποια καθήκοντα τους αναλογούσαν.

Οι Δικαστικοί Υπάλληλοι σε όλη την επικράτεια, ανταποκρίθηκαν με άψογο τρόπο στα
πολλαπλά καθήκοντα που τους ανατέθηκαν, και ειδικότερα:

Όσοι διορίστηκαν ως Δικαστικοί Αντιπρόσωποι διεξήγαγαν άριστα τις εκλογικές
διαδικασίες και παρέδωσαν στα αρμόδια Πρωτοδικεία, στο συντομότερο δυνατό χρόνο,
πλήρως τακτοποιημένο το εκλογικό υλικό (Βιβλία, Πρακτικά, Ψηφοδέλτια) και όλοι
αυτοί ήταν παρόντες από το πρωί της Δευτέρας 27/5/2019 της Δευτέρας 3/6/2019 και
της Δευτέρας 8/7/2019, για την εργασία τους στα εκλογικά συνεργεία (έλεγχος
εκλογικών σάκων και καταχώρηση αποτελεσμάτων στο πρόγραμμα της Singular Logic).

Επίσης, όσοι συνάδελφοι δεν διορίστηκαν ως Δικαστικοί Αντιπρόσωποι και ήταν πολλοί,
βοήθησαν αποτελεσματικά στην διαδικασία της παράδοσης των εκλογικών σάκων στα
αρμόδια Πρωτοδικεία και οι ίδιοι αυτοί συνάδελφοι το πρωί της κάθε Δευτέρας
(27/5/2019, 3/6/2019 και 8/7/2019), ήταν σε ετοιμότητα για τον έλεγχο και την
καταχώρηση των αποτελεσμάτων. Με την υπευθυνότητα δε που επιδεικνύουν πάντοτε,
αντιμετώπισαν και διόρθωσαν σε συνεργασία με τους Δικαστικούς Λειτουργούς, τις
πολλές ελλείψεις και παραλείψεις που εντόπισαν κατά την διαδικασία του ελέγχου.
Εξάλλου και τώρα ακόμα, ενώ έχει παρέλθει η περίοδος των εκλογικών συνεργείων
συνάδελφοι συνεχίζουν να μετέχουν σε διαδικασίες που έχουν να κάνουν με την
επανακαταμέτρηση.
Ωστόσο, θα πρέπει να αναφερθεί ως αρνητικό το γεγονός ότι δεν διορίστηκε ένας
αριθμός συναδέλφων αν και είχαν ουσιαστικά τα νόμιμα προσόντα (θα έπρεπε να τους
είχε χορηγηθεί ο Γ΄ή Β΄βαθμός), αλλά από υπαιτιότητα των αρμοδίων υπηρεσιών του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, αυτό δεν έγινε.
 
Οφείλουμε, επίσης να επισημάνομε και δύο ακόμα ζητήματα που σχετίζονται με τις
εκλογικές διαδικασίες και θεωρούμε ότι και στα δύο ο κλάδος μας βγήκε πολλαπλά
κερδισμένος.
 
Το ένα αφορά την αποζημίωση των εκλογικών συνεργείων, όπου με καθοριστικές και
καίριες παρεμβάσεις στους αρμόδιους φορείς, με επιχειρήματα αποτυπωμένα μέσα από
αριθμητικά δεδομένα και στοιχεία, καταφέραμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα
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αποζημίωσης της τελευταίας δεκαετίας, δηλαδή ποσόν 1200 ευρώ ακαθάριστα (για την
εκλογική διαδικασία Μαϊου – Ιουνίου) και 900 ευρώ ακαθάριστα(για τις Βουλευτικές
Εκλογές Ιουλίου) και μάλιστα με τον νέο τρόπο εκκαθάρισης η πληρωμή της
αποζημίωσης αυτής γίνεται σε πολύ συντομότερο χρόνο απ΄ ότι στο παρελθόν.
 
Το δεύτερο ζήτημα έχει να κάνει με τους διορισμούς Δικαστικών Αντιπροσώπων. Εδώ
υπήρξε άμεση αντίδραση της Ομοσπονδίας μας και καταφέραμε εις μεν την εκλογική
διαδικασία Μαϊου - Ιουνίου, να διοριστούν και οι συνάδελφοι Γ' βαθμού καθώς και οι Δ'
βαθμού με πτυχίο Νομικής, εις δε την διαδικασία των βουλευτικών Εκλογών, να μείνει
πολύ μικρός αριθμός συναδέλφων αδιόριστος. Την επιτυχία μας δε αυτή την
παραδέχτηκαν και οι δικηγόροι με επίσημη ανακοίνωσή τους, την οποία βέβαια
εξέδωσαν με σκοπό να πλήξουν το ποσοστό που αναλογεί στους δικούς μας διορισμούς
ως Δικαστικών Αντιπροσώπων.
 
Εμείς βέβαια δεν θα σταθούμε στην ανακοίνωση αυτή της Ολομέλειας των Δικηγορικών
Συλλόγων, γιατί πεποίθηση μας είναι πως δεν ωφελεί κανενός είδους αντιπαράθεση με
τους υπόλοιπους φορείς της Δικαιοσύνης. Εξάλλου, μέσα από το έργο μας, όλα αυτά τα
χρόνια και σε κάθε εκλογική διαδικασία, έχουμε καταφέρει να είμαστε εγγυητές της
αδιάβλητης, άψογης και με πλήρη διαφάνεια αποστολής που μας ανατίθεται. Και είναι
γεγονός αδιαμφισβήτητο πως όλοι οι αρμόδιοι φορείς εκτιμούν και σέβονται την
προσφορά μας αυτή.
 
Θα πρέπει τέλος να επισημανθεί η άψογη συνεργασία της ΟΔΥΕ με Πρωτοβάθμιους
Συλλόγους και ιδιαίτερα με τον Σύλλογο της Αθήνας, καθώς και η θετική ανταπόκριση
των φορέων των Δικαστηρίων και ιδιαίτερα του Αρείου Πάγου, ως προς τις διεκδικήσεις
μας, γεγονός που συνέβαλε στα θετικά αποτελέσματα που πετύχαμε.
 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
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